



## **В Кузнецке молодому человеку вынесен приговор за совершение краж и угрозу убийством**



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Кузнецка по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 158.1 УК РФ (мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 августа 2019 года житель Кузнецка 1997 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что одна из квартир дома по улице Октябрьской в городе Кузнецке не заперта, зашел в прихожую. Обнаружив там мужскую сумку потерпевшего, злоумышленник похитил ее с находившимися в ней денежными средствами, причинив хозяину квартиры материальный ущерб в размере 1,9 тыс. рублей.

В этот же вечер молодой человек незаконно проник в незапертую квартиру дома по улице Октябрьской в городе Кузнецке. В прихожей его увидела хозяйка квартиры и начала выяснять, что с какой целью он без разрешения вошел в её жилище. Тот пояснил, что ищет телефон,



чтобы вызвать себе такси.

13 сентября 2019 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, через оконный проем незаконно проник в дом ранее незнакомой ему семейной пары, расположенный по улице Мичурина в городе Кузнецка. В жилище он обнаружил и похитил сотовый телефон и продукты питания из холодильника, всего на общую сумму более 1,3 тыс. рублей.

Вечером 5 ноября 2019 года житель Кузнецка приехал к своей сожительнице, проживающей в квартире по улице Чапаева в городе Пензе. После употребления спиртного он вышел с сожителем матери на лестничную площадку покурить, при этом вёл себя шумно. Вышедший на шум сосед и его брат, находившийся в гостях, сделали ему замечание. В ответ злоумышленник вернулся в квартиру, взял на кухне нож и, размахивая им, начал высказывать в адрес мужчин угрозы убийством.

Днем 22 ноября 2019 года он же, будучи подвергнутым решением суда административному наказанию за мелкое хищение (ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ), находясь в одном из магазинов в городе Кузнецке, похитил банку кофе и пять плиток шоколада, всего на сумму около 700 рублей.

Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и преступление в сфере незаконного оборота наркотиков.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1472033>